PesyabtaTn ankeryBanns mo OII 032 IcTopis Ta apxeoJioris
(MeTa aHKeTyBaHHSI — OLiIHKA HABYAJbHUX Jucuuiliin 3a OII)
I xypc
OCHOBH MeIMYHHX 3HATH TA OXOPOHH 3/I0POB’ s

B onutyBanH1 B3s10 yuacTh 16 cTyneHTiB. Makcumym 5 6.

1. Uu Oyna AucUUILIIiHA KOPUCHOIO?

6 ctyneHTiB (37.5% ) — omiamau B 5 O.
4 crynentiB (25%) — oniamiu B 4 0.

2 ctyneHTiB (12,5%) — omiawm B 3 6.
1 crynent (6,3%) — orinuB B 2 0.

3 crynentu (18,8%) — omiammm B 1 0.

2. Hackinbky 3HaHHS Ta HABUYKHU 3 JTAaHOT TUCIUIUIIHU Oy1yTh y Haroai ajs Bamnoi
($haxoBoi AisIILHOCTI a00 BIJIMOBIar0Th BarmuMm ocBiTHIM 1HTepecam?

1 crynenTiB (6,3%) — ominuB y 5 6.

2 cryaentiB (12,5%) — ominunu B 4 6.

8 crynentiB (50%) — ominuiu B 3 6.

1 crynent (6,3%) — o1iHuB B 2 0.

4 crynenTiB (25%) — omiamu B 1 6.

3. OImiHiTh HaBYAIbHO-METOAMYHE 3a0€3NCUCHHS IUCHMILUIIHU  (HAsSBHICTH
JITEpaTypy, METOAUYHUX pPEKOMEHJAlll, NHUTaHb JI0 CEMIHApPChKUX abo
MPaKTUYHUX 3aHATH TOIO) Ta JOCTYIHICTh 10 HHOTO.

5 cryneHTiB (25%) — ominuiu B 5 6.

9 crynenrtiB (56,3%) — ominuam B 4 6.

3 crynenTiB (18,8%) — ominmm y 2 6.

4. Yu 3amoBosibHUB Bac o0csT HaBYAJIBHOI TUCHUILUIIHU (KUTBKICTh ayJUTOPHHUX
3aHATh, 00CAT caMOCTIHHOT poOOoTH)?
75% Ttak, 25% Hi.

5. dxki Temu 3 nucuumuting Bu 0 xoTinu po3mmputu abo 101aTH, a sKi npudpatu?
BibIIicTh CTYNEHTIB 3aJI0BOJILHSE JUCLUILIIHA. byna mpomos3uilis 10JaThH TeMU
PO JIIKU Ta X BUKOPUCTAHHS.



Bervn no cnemiagabHocti Ta MCP

B onurtyBanH1 B3sJ10 yuacTh 16 cTyneHTiB. Makcumym 5 6.

1. Yu Oyna gucuuIuiiHa KOPUCHOIO?

5 crynenTiB (31,3% ) — omiamau B 5 6.
5 crynentis (31,3%) — ominwm B 4 0.
6 crynenTis (37.5%) — ominwm B 3 6.

2. Hackinbku 3HaHHS Ta HABUYKY 3 JJAHOT NTUCIMIUTIHA OyIyTh Y Haromi s Bammoi
(dhaxoBoi AisSIbHOCTI a00 BIJIMOB1Aat0Th BammuM ocBITHIM 1HTEpecam?

4 ctynentiB (25%) — omiHuB y 5 0.

7 crynenTis (43,8%) — orinmm B 4 6.

5 crynenriB (31,3%) — orinmim B 3 0.

3. OuiHITh HaBYAJbHO-METOJWYHE 3a0e3MeueHHs] JAUCIUILUTIHN (HAsABHICTh
JITEpaTypu, METOJUYHUX pPEKOMEHJAIlll, NHUTaHb JI0 CEeMIHAPChKUX abo
MPAKTUYHUX 3aHATH TOIO) Ta JOCTYITHICTh IO HHOTO.

9 crynentis (56,3%) — orinmm B 5 6.

5 crynentis (31,3%) — ominwm B 4 6.

2 ctynenTiB (12,5%) — ominmmm y 3 0.

4. Yu 3anoBosnbHUB Bac o0csAr HaBYaJIbHOI JUCHUILIIHU (KUIBKICTh ayJIUTOPHHUX
3aHSTh, 00CST caMOCTIHHOI poO0OTH)?
93,8% Tak, 6,2% Hi.

5. dxi Temu 3 nucuumuniayg Bu 6 xoTinu po3mmputn abo 101aTH, a SKi nmpuopaTtu?
BinbiiicTh CTYIEHTIB 33/I0BOJIbHSIE JUCIUIUTIHA. Byna npomno3ullis BUYUTaTH TEMU
Ha MOYaTKy HABYAIBHOTO POKY, 00 CTYACHTH «HA MEPIIOMY KypCl BXKE 3HAIH, K
rOTYyBaTUCA J0 MPAKTUYHUX 3aHATh, TUCATU pedepaTuy. [HIIa mpono3uiris — Temy
PO HamucaHHs pedepaTy 3aMiHUTH TEMOO TIPO HATIMCAHHS ece.



IlcuxoJgorisa

B onutyBanH1 B3s10 yuacTh 16 cTyneHTiB. Makcumym 5 0.

1. Yu Oyna AucuuIuiiHa KOPUCHOIO?
7 crynenTiB (43,8% ) — ominmau B 5 6.
3 crynenTiB (18,8%) — orinmm B 4 6.
4 cryneHTiB (25%) — omiammy B 3 0.
2 crynenTiB (12,5%) — oninunu y 2 0.

2. Hackinpku 3HaHHS Ta HABUYKH 3 JTAHOT AUCIUILTIHA OyAyTh Y Haroi 1t Bamoi
daxoBoi aisTbHOCTI 200 BiMOBINA0Th Bamwm ocBiTHIM iHTEpecam?

2 ctynenTiB (12,5%) — ominmm y 5 0.

6 crynentiB (37.5%) — ominmim B 4 0.

4 crynentiB (25%) — orinwmim B 3 0.

3 cryneHTiB (18,8%) — ominwmim B 2 6.

1 crynent (6,3%) — ominuB B 1 6.

3. OuiHITh HaBYAJHHO-METOJWYHE 3a0€3MeuUeHHsl JAUCIUILUTHN (HAsABHICTh
JITEpaTypy, METOJUYHUX pEKOMEHJAIli, NHUTaHb JIO0 CEeMIHAPChKUX abo
MPAKTUYHUX 3aHATH TOIIO) Ta JIOCTYIHICTH 10 HbOTO.

6 crynenTis (37.5%) — orminmm B 5 6.

6 ctynenTis (37.5%) — orinwm B 4 0.

2 crynenTiB (12,5%) — ouinnnm B 3 O.

2 cryneHTiB (12,5%) — oninmm y 2 O.

4. Yu 3amoBosibHUB Bac 00csAr HaBYalbHOI MUCHUILUIIHU (KUTBKICTh ayJIMTOPHUX
3aHATh, 00CAT caMOCTIHHOT poO0oTH)?
93,8% Tak, 6,2% Hi.

5. dxi Temu 3 nucuuiuniag Bu 6 xoTinu po3mmputn abo 101aTH, a SKi nmpuopaTtu?
binbiiicte 3am0BosibHsIE. € TIpoTo3ullisi OlIbIle BUBYATH TPO TMOMYJSPHI Tedil,
ko (perausm Ta iH.).



IcTopia CraponaBaboro Cxony
B onurtyBanH1 B3sJ10 yuacTh 16 cTyneHTiB. Makcumym 5 6.

1. Yu Oyna gucuuIuiiHa KOPUCHOIO?
12 ctynentiB (75% ) — owiHwium B 5 6.
4 ctynenTiB (25%) — omiawm B 4 0.

2. Hackinpku 3HaHHS Ta HABUYKH 3 JTAHOT AUCIUILTIHA OyAyTh Y Haroi 1t Bamoi
daxoBoi aisTbHOCTI 200 BiMOBINA0Th Bammm ocBiTHIM iHTEpecam?

10 crynenTiB (62,5%) — ominmm y 5 ©.

4 cryneHTiB (25%) — omiamiy B 4 0.

2 ctyaentiB (12,5%) — orinwmim B 3 0.

3. OuiHITh HaBYAJHHO-METOJWYHE 3a0€3MeuUeHHsl JAUCIUILUTHN (HAsABHICTh
JITEpaTypu, METOJUYHUX pPEKOMEHJAIlll, NHUTaHb JI0 CEeMIHApPChKUX abo
MPaKTUYHUX 3aHATH TOIIO) Ta JOCTYIHICTH /IO HHOTO.

12 ctynentiB (75% ) — oiHwim B 5 6.

4 ctynenTiB (25%) — ouinwiu B 4 6.

4. Yu 3anoBosnbHUB Bac oOcsAr HaBYaJIbHOI JUCHUILIIHU (KUIBKICTh ayJUTOPHHUX
3aHSTh, 00CST caMOCTIHHOI poO0TH)?

93,8% Tak, 6,2% Hi. B 1minoMy 3a10BOJbHSE, OJIWH CTYIAEHT 3alpONOHYBAaB
30UIBIIUTH KIIBKICTD JIEKIIIH.

5. dxi Temu 3 nucumruniag Bu 6 xoTinm po3mmputu abo 10aaTH, a ki nmpuodpatu?
BrnamToByroTh TeMU 1 BuKIIagad. € npono3ulis 1oaatu Temy «JlaBas SAnoHisy.



ApxeoJorisg Ykpaiau ta MITAJL

B onutyBanH1 B3s10 yuacTh 16 cTyneHTiB. Makcumym 5 0.

1. Yu Oyna AucuuIuiiHa KOPUCHOIO?
11 crynenriB (69% ) — ominuau B 5 0.
5 crynenTis (31%) — ominuiau B 4 0.

2. Hackiyibku 3HAHHS Ta HABWYKH 3 JIAHOT JTUCIUILIIHN OyayTh Y Haroi 1 Barmroi
daxoBoi aisTbHOCTI 200 BiMOBINA0Th Bammm ocBiTHIM iHTEpecam?

12 crynentiB (75% ) — ominwm B 5 0.

3 crynenTiB (18,8%) — ominmm B 4 6.

1 crynent (6,3%) — ouinus B 3 0.

3. OuiHITh HaBYAJbHO-METOJWYHE 3a0€3MeUeHHsT JAUCIUIUTHN (HASABHICTh
JITEpaTypy, METOJUYHUX pPEKOMEHJAIll, NHUTaHb JI0 CEeMIHApPChKUX abo
MPAKTUYHUX 3aHATH TOIIO) Ta JOCTYIHICTh IO HHOTO.

10 ctynentiB (62,5%) — ouiHuin y 5 6.

3 cryneHTiB (18,8%) — ominwim B 4 6.

3 crynentiB (18,8%) — ominwmim B 3 6.

4. Yu 3anoBosnbHUB Bac oOcsAr HaBYaJIbHOI JUCHUILIIHU (KUIBKICTh ayJUTOPHHUX
3aHSTh, 00CST caMOCTIHHOI poO0TH)?
93,8% Taxk, 6,2% Hi. B misiomy 3a10BOJIBHSIE.

5. dxki Temu 3 nucuumuiiHg Bu 0 xoTinu po3mmputu abo J01aTH, a sKi npudpaTtu?
BnamroBytots yci temu. I[lpomosumii: «/lucuurmiiina mgyxe KpyTa, aje He
BHUCTAYa€ TMPAKTUKH, Ta MPAKTUYHUX 3aHATH 3 MaJIOHKAMH Ta CXEMaMH,
«OKpeMy JIeKI[II0 YM TMOCIOHMK TMPHUCBSATUTH TOMY, SIK IIBHAKO Ta MPaBUIBHO
YUTATH CIICI[1ai30BaHy apX€oJOTTYHY JITEPaATYPYy».



CTapocjoB’AHCHLKA MOBA

B onutyBanH1 B3s10 yuacTh 16 cTyneHTiB. Makcumym 5 0.

1. Yu Oyna AucuuIuiiHa KOPUCHOIO?
10 ctynentiB (62,5%) — ouiHuim y 5 6.
6 ctyneHTiB (37,5%) — ouinwiu B 4 6.

2. Hackiyibku 3HAHHS Ta HABWYKH 3 JIAHOT JTUCIUILIIHN OyayTh Y Haroi 1 Barmroi
daxoBoi aisTbHOCTI 200 BiMOBINA0Th Bammm ocBiTHIM iHTEpecam?

8 crynentiB (50% ) — ominmm B 5 0.

7 crynentiB (43,8%) — omiawm B 4 6.

1 crynent (6,3%) — ouinus B 3 0.

3. OuiHITh HaBYAJbHO-METOJWYHE 3a0€3MeUeHHsT JAUCIUIUTHN (HASABHICTh
JITEpaTypy, METOJUYHUX pPEKOMEHJAIll, NHUTaHb JI0 CEeMIHApPChKUX abo
MPAKTUYHUX 3aHATH TOIIO) Ta JOCTYIHICTh IO HHOTO.

8 crynentiB (50% ) — oriHmwM B 5 6.

7 cryneHtiB (43,8%) — omiHwiu B 4 6.

1 crynent (6,3%) — ominuB B 3 0.

4. Yu 3anoBosnbHUB Bac oOcsAr HaBYaJIbHOI JUCHUILIIHU (KUIBKICTh ayJUTOPHHUX
3aHSTh, 00CST caMOCTIHHOI poO0TH)?
81,3% Tak, 18,8% Hi. T1, KOro He 3a/10BOJILHSE, MPOMOHYIOTH 301IBIITUTH O0CST.

5. SIki TeMu 3 qucuUILIiHK Bu 6 XOT1IM po3mmpuT abo A0JaTH, a skl pudpatu?
BnamToByroTh yci Temu. [Ipomno3uilii po3mupuTi BeCh MpeaMeT.



IcTopuuHe KPAac3HABCTBO

B onurtyBanH1 B3s10 yuacTh 16 cTtyaeHTiB. MakcumymM 5 6.

1. Yu Oyna AucuuIuiiHa KOPUCHOIO?
9 crynentiB (56,3%) — ouwiHmwm y 5 6.
5 cryaenTiB (31%) — ouinuinu B 4 0.
2 cryaenTiB (12,5%) — orminumm B 3 6.

2. Hackiyibku 3HaHHS Ta HABWYKH 3 JIAHOT JTUCIUILIIHN OyayTh Y Haroi 1 Barmoi
daxoBoi aisTbHOCTI 200 BiMOBINAI0TH Barmmm ocBiTHIM iHTEpecam?

8 crynentiB (50% ) — ominmm B 5 0.

4 crynenTiB (25%) — omiamiy B 4 0.

3 crynentu (18,8%) — ominuau B 3 6.

1 crynent (6,3%) — oiiHuB B 2 0.

3. OuiHITh HaBYAJbHO-METOJWYHE 3a0e3MeuUeHHsl JAUCIUILUTHN (HAsABHICTh
JITEpaTypu, METOJUYHUX pEKOMEHJAIld, NUTaHb JO CEMIHAPCHKUX a0o
MPaKTUYHUX 3aHATH TOIIO) Ta JOCTYIHICTh IO HHOTO.

9 crynenTiB (56,3% ) — ominmau B 5 6.

4 crynenTiB (25%) — omiamiy B 4 0.

3 crynentu (18,8%) — ominuiu B 3 6.

4. Yu 3anoBosnbHUB Bac o0csar HaBYaJIbHOI JUCHUIUIIHU (KUIBKICTh ayJIUTOPHHUX
3aHSTh, 00CAT caMOCTIHHOI poO0TH)?
100% Tax.

5. dxi Temu 3 nucnumuniayg Bu 6 xoTinu po3mmputn abo 101aTH, a SKi nmpuopaTtu?
Bce Binamrosye.



IHo3eMHA MOBa

B onutyBanH1 B3s10 yuacTh 16 cTyneHTiB. Makcumym 5 0.

1. Yu Oyna AucuuIuiiHa KOPUCHOIO?
8 crynenTis (50%) — ominuan y 5 6.
4 crynenTiB (25%) — omiauiau B 4 0.
4 crynenTiB (25%) — omiamu B 3 0.

2. Hackinpku 3HaHHS Ta HABUYKH 3 JTAHOT AUCIUILTIHA OyAyTh Y Haroi 1t Bamoi
daxoBoi aisTbHOCTI 200 BiMOBINal0Th Bammm ocBiTHIM iHTEpecam?

8 crynentiB (50% ) — ominmm B 5 0.

5 crynentis (31,3%) — ominwm B 4 6.

3 crynentu (18,8%) — ouinuiu B 3 0.

3. OuiHITh HaBYAJbHO-METOJWYHE 3a0e3MeueHHsl JAUCIUIUTHN (HASABHICTh
JITEpaTypu, METOJUYHUX pPEKOMEHJAIlll, NHTaHb JI0 CEMIHAPChKUX abo
MPaKTUYHUX 3aHATH TOIIO) Ta JOCTYIHICTH /IO HHOTO.

4 ctynenTiB (25%) — owiHmim B 5 6.

9 cryaentiB (56,3% ) — oriHwIu B 4 0.

2 ctynenTiB (12,5%) — ominmm B 3 0.

1 cryaenrtu (6,3%) — ominus B 2 0.

4. Yu 3anoBosnbHUB Bac o0csar HaBYaJIbHOI JUCHUIUIIHU (KUIBKICTh ayJIUTOPHHUX
3aHSTh, 00CAT caMOCTIHHOI poO0TH)?
68,8% Tax, 31,3 Hi. [Ipomno3urlii 301BITUTH OOCHT.

5. dxi Temu 3 nucnumuniayg Bu 6 xoTinu po3mmputn abo 101aTH, a SKi nmpuopaTtu?
Bci Temu BIamToBYOTS.



IIpaBoBi OCHOBHY 3aXHUCTVY NAM’ATOK ICTOPIl TA KYJLTYPH

B onurtyBanH1 B3s10 yuacth 14 ctyneHTiB. MakcumywM 5 6.

1. Yu Oyna AucuuIuiiHa KOPUCHOIO?

6 cryaenTiB (42,9%) — ominmn y 5 0.
5 crynenTiB (31,3%) — orinwm B 4 6.
1 crynenr (7,1%) — ominus B 3 O.

2 crynentiB (14,3%) — ominunm B 2 0.

2. Hackinpku 3HaHHS Ta HABUYKH 3 JTAHOT AUCIUILTIHA OyAyTh Y Haroi 1t Bamoi
daxoBoi aisTbHOCTI 200 BiMOBINA0Th Bamwm ocBiTHIM iHTEpecam?

7 cryneHtiB (50% ) — oriHuau B 5 0.

5 crynenriB (35,7%) — orinmim B 4 0.

1 crynent (7,1%) — ominuB B 2 0.

1 crynenrt (7,1%) — ouinuB B 1 6.

3. OuiHITh HaBYAJbHO-METOJWYHE 3a0e3MeueHHs] JAUCIUILUTIHN (HAsABHICTh
JITEpaTypu, METOJUYHUX pPEKOMEHJAIlll, NHUTaHb JI0 CEeMIHAPChKUX abo
MPaKTUYHUX 3aHATH TOIIO) Ta JOCTYIHICTh IO HHOTO.

6 ctynenTis (42,9%) — ominwm B 5 0.

2 ctynenTiB (14,3% ) — omiammy B 4 6.

4 crynenTiB (28,6%) — ortinmim B 3 0.

1 crynent (7,1%) — ouinus B 2 6.

1 crynent (7,1%) — ouinus B 1 6.

4. Yu 3amoBosibHUB Bac o0csT HaBYAIBHOI TUCHUILUIIHU (KUTBKICTh ayJIUTOPHHUX
3aHATh, 00CAT caMOCTIHHOT poO0oTH)?
92,9% Tak, 7,1 Hi. 3agoBosbHsE. [Tpomo3ulliss — MEeHIIIe ceMiHapiB.

5. dxi Temu 3 nucnuiuniayg Bu 6 xoTinu po3mmputn abo 101aTH, a SKi nmpuopaTtu?
Bci temu BnamroBytoTh.Cepen BiATykiB: «HaiiBakuBimmil Ta HalBaXKIIIHH
npoITbHAN TPEAMET, 5 3aI0BOJICHHI PE3yIHTATOM.



OcHOBHU KPaIHO3HABCTBA

B onurtyBanH1 B350 yuacTth 14 ctynentiB. Makcumym 5 6.

1. Yu Oyna AucuuIuiiHa KOPUCHOIO?
10 crynentiB (71,4%) — ouinnim y 5 6.
4 ctynenTiB (28,6%) — ominuiu B 4 6.

2. Hackinbku 3HaHHS Ta HABUYKH 3 JIAHOT AUCIUILTIHK OyAyTh Y Haroi s Bamoi
daxoBoi aisTbHOCTI 200 BiMOBINA0Th Bammm ocBiTHIM iHTEpecam?

10 crynentiB (71,4%) — ouinunun y 5 6.

4 ctynentiB (28,6%) — orinnam B 4 0.

3. OuiHITh HaBYAJbHO-METOJWYHE 3a0€3MeuUeHHsl JAUCIUILUTIHN (HASABHICTh
JITEpaTypu, METOJUYHUX pPEKOMEHJAIlll, NHTaHb JI0 CEMIHAPCHKUX a0o
MPAKTUYHUX 3aHATH TOIIO) Ta JOCTYIHICTh IO HHOTO.

10 crynentiB (71,4%) — ouiHuim y 5 6.

4 ctynentiB (28,6%) — ominuiu B 4 6.

4. Yu 3amoBosibHUB Bac oOcsTr HaBYAJIbHOI JUCHUILUIIHU (KUIBKICTh ayJUTOPHHUX
3aHATh, 00CAT caMOCTIHHOI poOOTH)?
85,7% Tak, 14,3 Hi.

5. SIki TeMu 3 qucuUILIiHM Bu 6 XOT1IM po3mmpuT abo A0JaTH, a siKi pudpatu?
binburicTe yce 3a10BoIbHAE. €A1HA IPOMO3UIIS — OLIBIIE TEM PO TYPHU3M.



